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1. Місія організації 

Місією організації є проведення освітньої та аналітичної діяльності для сталого розвитку держави 
та суспільства в Україні, а також сприяння формуванню свідомого та відповідального 
громадянства серед українців. 
 
 
2. Організаційна структура Інституту 

 
Правління Інституту Просвіти приймає стратегічні рішення, щодо курсу розвитку організації та 
напрямів роботи на річній основі 
 
Члени правління: Олег Лаврик, Олег Березюк, Остап Процик, Оксана Сироїд, Любомир Зубач, 
Андрій Садовий (голова правління) 

 
Виконавчий директор інституту: Остап Процик, керує діяльністю інституту, укладає угоди, 
контракти від імені інституту, а також організовує бухгалтерський облік та підписує фінансові 
документи, представляє організацію у спілкуванні з українськими та іноземними партнерами. 

 
Команда управління проектами, що працює на проєктній основі над реалізацією активностей 
організації: 
Марта Супрун, проєктний менеджер 
Світлана Блінова, менеджер освітніх програм 
Ольга Томків, менеджер з партнерств 
Анна Кошель, проєктний менеджер 
Сніжана Палажченко, комунікаційний менеджер 
Ольга Дунаєвська, бухгалтер 
 
3. Основні завдання організації в 2024 році 

- Сприяти військово-цивільному партнерству заради стійкості та безпеки України, 
посилювати допомогу Збройним Силам України та поширювати розуміння суспільством 
потреб та проблем військових та їх родин; 

- Розвивати спроможність та стійкість органів самоврядування в Україні, посилюючи 
муніципальні партнерства між українськими громадами та громадами у світі, сприяти 
обміну кращими практиками та впроваджувати кращий інноваційний досвід управління в 
Україні; 

- Посилювати роль молоді у процесах прийняття рішень на місцевому, державному та 
міжнародному рівні, залучати молодь до роботи в органах місцевого самоврядування та  
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-  
-  
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-  

центральних органах виконавчої влади в Україні, посилювати голос української молоді 
закордоном; 
 
Організація здійснює свої завдання шляхом реалізації суспільно значимих та публічно видимих  
проєктів на інніціатив. Проєкти реалізуються коштами міжнародної технічної допомоги, 
благочинних внесків та волонтерської роботи членів організації в рамках ініціативи Cities4Cities, 
партнером якої є ГО «Інститут Просвіти». 
 
Ініціатива Cities4Cities заснована в 2023 році заради розвитку міжмуніципальних партнерств між 
Україною та іншими країнами Європи. Ініціаторами є місто Львів, Шведська асоціація місцевих і 
регіональних влад, місто Зіндельфінген, Конгрес місцевих і регіональних влад Ради Європи. В 
рамках ініціативи також реалізовуються численні заходи із розвитку спроможності, в тому числі 
онлайн навчання на платформі Академії Cities4Cities, резиденції ідей, форуми та нетворкінгові 
заходи. Тематика навчань – Міжнародна співпраця на місцевому рівні, європейська інтеграція на 
місцевому рівні, проєктний менеджмент. Участь в навчаннях в рамках ініціативи пройшло понад 
4800 людей. За час існування ініціативи було налагоджено понад 80 партнерств. На сайті ініціативи 
створено понад 500 профілів українських громад англійською мовою. 
 

4. Основні проекти реалізовані у 2024 році: 
 

- Форум рекрутерів української армії 
Ціллю проекту було забезпечення ефективного рекрутингу до Збройних Сил України (ЗСУ) 
шляхом організації форуму рекрутерів, що сприятиме обміну досвідом, координації дій та 
впровадженню єдиних методик відбору, навчання та інтеграції новобранців для підвищення якості 
рекрутингу в умовах російсько-української війни. В рамках проєкту було проведено Форум, в 
якому взяло участь 135 представників військових та представників цивільної влади, а також серію 
онлайн заходів, присвячених актуальним питанням цивільно-військового партнерства. 
Проєкт реалізовано  за фінансової підтримки Фонду Ганса Зайделя в Україні. 
 

- Візит українських мерів для участі в Щорічній конференції мережі молодих 
німецьких мерів 

Ціллю проєкту було налагодити комунікацію і співпрацю між українськими та німецькими 
молодими мерами для розвитку муніципального співробітництва, а також налагодити діалог між 
українським місцевим самоврядуванням і політичними колами Німеччини для кращого розуміння 
німецькими стейкхолдерами викликів та потреб українського місцевого самоврядування в часі 
війни. Участь у візиті взяло 6 голів українських громад віком до 40 років. В рамках проєкту було 
організовано 2-денний візит до Берліну, в рамках якої відбулися виступи українським мерів на 
конференції Мережі молодих німецьких мерів, зустрічі з депутатами Бундестагу, представниками 
різних політичних партій, зустріч з аналітичними центрами, що досліджують Україну. Проєкт 
реалізовано  за фінансової підтримки Фонду Ганса Зайделя в Україні. 
 

- Резиденція ідей з цивільно-військового партнерства: поширення кращих практик 
співпраці між громадами та військом 

Проект був спрямований на обмін досвідом та обговорення спільних ідей щодо вирішення 
проблем, що виникли внаслідок російсько-української війни та стосуються питань 
цивільно-військового партнерства. Основною метою проекту було об'єднання українських громад, 
які в умовах війни виявилися не готовими протистояти викликам, які виникли. Проект також мав 
на меті надати менторську підтримку та допомогу у впровадженні вже успішних практик  
 



 

 
 
 
 
ресоціалізації ветеранів, ветеранок та їх сімей на досвіді Львова. Проєкт реалізовано  за фінансової 
підтримки Фонду Ганса Зайделя в Україні.  
В рамках проєкту було проведено 3 онлайн-тренінги на такі теми: Підтримка ветеранського бізнесу 
інструментами місцевого самоврядування. Досвід Львова; Діяльність рекрутингових центрів в 
громадах. Співпраця Міністерства оборони України та органів місцевого самоврядування; Робота з 
сімʼями військовослужбовців та ветеранами. Участь у  заходах взяло понад 200 представників 
місцевого самоврядування. Також, у Львові було проведено Резиденцію ідей з 
цивільно-військового партнерства: поширення кращих практик співпраці між громадами та 
військом. Було залучено 15 учасників з таких областей України: Харківська, Івано-Франківська, 
Київська, Черкаська, Волинська, Запорізька, Сумська, Львівська, Миколаївська. Проєкт реалізовано  
за фінансової підтримки Фонду Ганса Зайделя в Україні.  
 

- Академія проєктного менеджменту та міжнародної співпраці 
Ціллю проєкту було поширити кращі практики реалізації міжнародних проєктів в органах 
місцевого самоврядування в Україні. В рамках проєкту було розроблено навчальну сертифіковану 
програму «Проєктний менеджмент в громаді» на онлайн платформі Academy Cities4Cities, що 
складалася з 8 навчальних модулів. Навчання на платформі пройшло понад 2000 представників 
місцевого самоврядування, виконавчих органів влади, громадських організацій. Також, для 
посиленої менторської підтримки було обрано 13 громад ( Нікополь, Охтирка, Златопіль, 
Слобожанське, Здолбунів, Гоща, Біла Церква, Новий розділ, Чугуїв, Апостолове, Куяльник, Шабо, 
Широке, Рогань) які під супроводом досвідчених менторів-практиків розробили портфоліо 
проєктів, налагодили адміністративні процедури в муніципалітетах для проєктної діяльності та 
отримали матеріальну підтримку для посилення спроможностей роботи з міжнародними 
проєктами. Проєкт реалізовано  за фінансової підтримки Проєкту «Зміцнення громадської довіри ( 
UCBI), USAID. 
 

5. Організація була партнером  реалізації таких проєктів: 
 

- Ініціативи Cities 4Cities 
Ініціатива Cities4Cities | United4Ukraine допомагає українським громадам налагоджувати 
міжмуніципальні партнерства з муніципалітетами країн Європи для європейської інтеграції та 
повоєнної відбудови українських громад. Від початку заснування ініціативи, в тому числі завдяки 
проєктам реалізованим ГО «Інститут Просвіти» вдалося започаткувати понад 80 партнерств між 
українськими та шведськими, німецькими, фінськими, бельгійськими, польськими, італійськими, 
молдавськими, американськими громадами. Партнерами ініціативи є місто Львів, Шведська 
асоціація регіонів та муніципалітетів, місто Зіндельфінген, конгрес місцевих і регіональних влад 
Ради Європи. В рамках ініціативи організація бере участь в Альянсі за відбудову України Комітету 
регіонів. 

 
- Lviv Urban Forum  

Ціллю проєкту є пошук сучасних рішень та поширення кращих знань про просторове планування 
для повоєнної відбудови України. В рамках проєкту відбувається щорічний форум за участі 
експертів- міських планувальників, громад та громадських активістів. Участь у форумі в 2024 році 
взяло понад 1200 учасників. Проєкт реалізовано за фінансової підтримки Федерального 
міністерства міжнародного розвитку (BMZ), ПРООН, Фундації ЗМІН, Moldova-Ukraine American 
Enterprise Fund, ГО Алгоритм, USAID DOBRE, UNISEF, Фонд сприяння змінам. 
 



 

 
 
 
 

 
6. Налагоджено стратегічне партнерство з такими організаціями 

 
 

7. Джерела фінансування та загальні фінансові показники організації  
 
 Загальний дохід організації  в 2024 склав 11 363 631 грн 
 
 
Структура доходів організації в 2024 році: 
 
Проєкт «Зміцнення громадської довіри ( UCBI), USAID - 8 296 475,91 грн 
 
Фонд Ганса Зайделя в Україні 556 470 грн 
 
ГО «Алгоритм дій» 200 000 грн 
 
Приватні благодійні внески 564 739,70 грн 
 
Фонд Сприяння Змінам 350 000 грн 
 
Загальний фонд витрат організації склав 11 363 631 грн. Кошти були витрачені згідно умов 
грантових договорів організації для реалізації проєктів та здійснення статутної діяльності 
організації. 
 
 
Контактна інформація для уточнень даних публічного звіту 
 
Виконавчий директор ГО «Інститут просвіти» Остап Процик, +38 067 678 51 00, 
contact@cities4cities.eu 
 
 
 

mailto:contact@cities4cities.eu

